& S8 $O5 H6EES wis
Boggen HEeSFHS emrgabo. Feeds
doeghen  Erw &2y Sowdore ©o
3ﬁ:o§%£$33 $8ES® & errgao ?630:‘1) 1
Sy, ()-8, R Srdye (©h)-e8
8, 4 Srope @)-e88. 3wdo T
S o @BHen &R essE0 God.

& eaz;s"goﬁ)oé‘s TKS  Somgen,
Sossrmren ©3 3ok TR0
90EKe8S (oY ?cm;oéo, @oééﬁ)d?og
&modo, wodowd  wlSSto  Bod
STodo, SEBAh Somgen, BoSESES
aﬁzgo:ﬁnoa §©§§3?6§).

©OEHBE |FeEDE dapodo: (38 Soahey
Soagds [©HEPRPosPe OO TPADDEY.
S 8oz Qéé)o aa;soso)esé &
[eigeoplelsalo) ©20 2g¥o.

G 210=2x3x5x%x7

210

/\105

@oBSchs darodo - woBosR
eS8S0 Bod Sweodo
eESBoh 50&3?3

p
X=gq a=2"5"(n, m ossy

éygéoausen) Erbo8® TeohOAS X
&70¥ Eedo a8 woddchy $Todo. g
= 2".5M ErHos® coohSEdtE X Sweod
&R0 2.8 ©oBosed eSEko Bod GEro
%0 95&Hod. & DDHBgao BT LR
g0 Somgen: P, oo FrESosge,

g # 0 wond g ErHos® oeahdSd

RS Domgod g8 Soagen (Q)
90eT°D.

580e5° O3AS Hien

1. 172, 108> E&r.tHh., H.Jo..0p
PSS wmrove oy 9K58S°
EfCS0é. (58 2015 L&)

2. 10915 % 9gposed.

(&8 2015, H8)

3. V5 ssdon Sogg @ D&grerto
eocie‘ié &e0° AErR0E0E.

(&8 2015, &)

229
4. o¥sBad Somg oo & Swod

Erdo8® o ad  wodBochyg
$ToiRe, woBosd  wddS
$F0EIe OB,

(2752015, H&)

eRIOTR OYHAL SeER0D OFa0DHO!

ame: V2,43, 11, 0.101101110...

¢ p Bod Doy wod \p a¥
88680 Sosy.

¢ o ostdad, s58an  Sogge
wgo Sor Beso ¥Bab Sowsg.

¢ of 88 ostdad, sEdab
éogpego ©%0, gridwo Ko B8
Soh % Sozg ©YH&od.

® 3o E8B8aH ‘oogpeg@ Rdo, 080
Qg S88aH Somg snwams

ﬁo&ﬁtfé&m‘éo a Xen &3 ogj"g Loagen,
e lowd d'=x=log* =n
B0BEBrS Erdom ABDIz0.

Goe: me‘é S0 25= 32,

05888 srsso 109,32 =5

R05BLrS Fegosoes:
)] log, xy =

X
ii) |09a§= log, x—log, y

log,x +log,y

iii)  log,x™=m.log,x

SrB0 HEHen

1 @ sderoro o $588° 2,
108e E.Jo.i5., K@"’s‘oéo 85
S0l

S 12, 1080 Haes sedereosee
ogorT Y.
72=2x2x2x3x3=23x 32
108=2x2x3x3x3=22x 33
72, 108> E.J°.tH. = ecse @(‘0&
siletoileisilo) K&q SrEee 00 =
23% 33=216.
72, 108 ¥.J0.5°. = e908e :ﬁ%fm:ég
(635)&&) eileoptorsilo) é&é Hoearo
00 = 22x32=36

2. n ek See Sogyg wond 6" Sosg
‘08 wosHHHhos®, 8&° $o
Sedodk.

FES: 2y Sogg 6M= (2x3)"
6" Sopg ‘0°8° wodHarwodl 6"
Soay HEes SO ©808° §
e B Somg wad. R ad
(3%%0 5. dothHgod 6" B
SeFrosee 03{306'5 2, Ben SmESH

5. X2+y2= 6xy wond

2log(x+y) = logx+logy+3log2
©Q $rHos. (2252015, &)
6. izb J@°Q) &dBrRoBHoT

%, 1 So685 sl Trenth w¥sHBan

Lompgeod oeoHo&.
(678 2015, €528)
7. BT Bokcse &) Sreed Soeg
o Tcahod. Haed seEsrrosee
o8 QJCS@ SN (ooapgeagn
§,6°z<3 K@T’sv 0 EHRPS08.
(&8 2015, $25)
8. 80or8S® KOS af smrdesm
TeOHod. (&8 2015, $25)

568 S5

ﬁﬁéﬂ/ )

t%a“’&o;o.

LN D See Sopy Deosgae 67
Sogg ‘08> wodo soeh.
(17x11x2) + (17X11x5) w36 o8
Soohoy Somg ©d dDFor AL
dFH?

58: (17x11x2) + (17x11x5) =

PSSt

10.

12.

13.

14.

17x11(2+5) = 17x1IX7. adys
éospeg:é: 17x1IX7 (SHoes ?6031:»5@
ogorre moﬁaaﬁz‘saz). e wosiedd
(SPEE dapodo  Fwedo  adyd
éogpg 2.8 Sookoy K)oaaeg.
BP0 Bohome 8od wEssah
@oé&i)d%as SFooTeSE,
eS8 Sword®

609,35&)3

0803°

BoHod.
189 77

i) 125 i) 210
189 189

i) 15 = 5 (+125=5x5x5)

9y q= 58 = 20x 53w

25M (n =0, m = 3) &rHost

&08. S°a)é§

% woéeﬁading &zro%o.

7 7x11 11 11
i) 210 ~7x30 30 2x3x5
a5 g = 235! edn 20.5M
Er08° S, soee

7

270 L8O R &IPS &0,
806 esShah éoaage)?é; EAtatoitete)
BadHome SFood ErHos® ccaHod.

i) Boto ¥SeBaH Somge omo &8
wssdah & (oo.'ng

ii) ot ¥8eBan & Somge oo a¥
85680 Sosy.

3+2/628 wsap Gomg

DErH0B0. (&8 2015, ¢98)

36 &0l (s  wSerowe

Somg? (678 2015, €528)

. 109, 0.001= -3 $zeo¥ Erdo?

(578 2015, &508)

X, Y &0 3o (Heed éoa)egc?_é ¢3
Kese. = —— (2752015, 58)
log, Vx =

(2752015, £8)
T29 S°S se8esrose 8o =
(a7 2015 28)

&45:1) 110

143 23
i) 110 i) 20
143 11x13 13 _
“1x10 10
23 23
i) 20~ Py (++40=2x2x2x5)
_B 5
T2x5 BT
_ 575
(2x5Y’

23x25
2°x5°
575 _ 575
T10° 1000
=0.575

6. V38 55Bah Somg w0 Hrwod.
FES: S8 BSETR) 06°Grarvo’

@so° AEPROTD.
V3% essad Komg wksod..

@Zg)géa\/—:%@diageg a, bew

DENG (5o Sogpgen, @, b e» ]
éosp?gw 93y T°om.
( wgsBah Sogg ASHS0)

\/§=%:>\/§b=a

3?2 = & (ashHoe $go Badrr)
............. @

2= 3b23°aoé§ % 8 K)%ga’qom a°A

Q0b.

& 3 o erAy ad 8

K)%q?o“qorw gAY 00.

(1 P B8 Somg, a $SHrgSong

©and &% P AFKorT erhy as p

QRO ePAKR0B).

a% 3 Xﬁm)a’qom aPAK00 g a=

3 eadsngébéon“ C o3 ‘f.g)“géoaagzéy

oahSE.

a=3c % ddngseo (1)&° ood..

3b? = (3c)2= 3b2 = 9c2

= b2 =3c?

b2 = 3¢2 SE b2% 8 éﬁgﬁom

eeA0k.

b2 3 éﬁ&?oﬁom Ay b 3

QRO erAgos. wodl 8 bod 8

QRO ePAKR0B.

= 8, bo 3 63nd oo

= 38 a, ben 3’36536 (Seeroseen

R (:Scr%éﬁ% S)&)Céo.

\/:—J,@s’degdi)éoa)s PRI eaééego.

- 35580 Somg.

7. V345 036 ¥ Shoh Somg @0

QETH0H0E.

FeS: 58 @550 V3+VBesde sl

b Somg's D&eeerso  rgoe
QETH0Ted.
J3++/5 eaéde%di}éospg 950%063. ..

SO 3+ 5=% @dﬁ)g&)cﬁom

8, boo %558 Wors Soggen, 3,
bex Srgbomgenne Goeron.

eB=2o 5=2 5
b b
a’ a
3=—+5-2-4/5
Ty b3

(v ahFHer $go Davrr)

8.

log=2 =
: 0962

9.

2a al & & +21
5=—+5-3=5+2=
b b? V3 4]
a?+20” b _d+20
5= b 2a 2@

a, ben Srgbomgen T
2 2

a+2b 30 2.8 wisdad 503}5
2ab

wond V5 wsdod Somg P
%08, 38 JLEo.

s°aae§ \f3+«/g®®§6£8di) éogp?s 98
%08 e:o?ééso.

: f +f 5 2 g5 Sowg.

09@ S D{Book.

109128 — 109625

X
( log—=Ilogx —logy ]
y
=log 2’—log5*
(- log 2" =128, 5* =625)
= 7log2 — 4log5
(-~ log x™ =mlogx )

l10g10 + 2 log3 —l0g2 &>
&8 SoSgLrSore orahod.

0¢ss: 10910 + 2 log3 — log2

=log10 + log3? — log2

(- log x™ =mlogx )

=log 10 + log 9 — log2

=log (10x9) —log 2

(~+ log xy = log x + logy)

=log 90 —log 2 = log 90/2

[ log 5=Iogx—logy
y

=log 45

10. 3X = 552 % JroSod.
Joess: I =552

2t 3Hee 10 eredore &)
BoBgLErTrR) %od ..
log,,3* = log, (5
X. Iog10 =(x-2) Iog10
= X. Iog10 =X. Iog10 — 2l0g,; 5
X. l0gy°—x. log, ;%= 2log,
x(log,,>- log, ) = 2log,,5

__ log,5

log,,5—-10g,,3

. X?+y? = 25Xy evond

2log(x+y) = 2log3+ logx+logy
@ dBFEHoBO&.

o8 X2+y2 = 25xy

[OJHor 2XY 0D3..
x2+y2 + 2xy = 25xy+2xy
= (X+Y)? = 27xy

= log (x+y)2 =log 27xy
= 2log(x+y)

=log27+ logx +logy

(- logxy =logx +logy,logx " =mlogx )
= 2log(x+y)
= log33+ logx+ logy

2log(x+y)
= 3log3+ logx+ logy



